

Вторая мировая война – самая страшная война XX столетия и, пожалуй, одна из самых страшных войн за всю историю нашей страны. Миллионы погибших, миллионы раненых людей. Во всем мире помнят самые страшные события 1941-1945 годов.

22 июня 1941 года ученики, только закончившие школу, встречали рассвет, они провожали старую жизнь и встречали новую, но для многих новая жизнь так и не наступила, потому что 22 июня 1941 года началась война.

В нашей стране сложно найти человека, чьей семье не коснулась война. Мне не пришлось встретить войну, но она оставила неизгладимый след в истории моей семьи. Моей прабабушке было всего 11 лет, когда началась война. У нее была большая семья, пятеро братьев. Когда пришла война, моя бабушка и ее родители трудились в тылу, а ее братья, будучи еще подростками, ушли на фронт и не вернулись, все они пропали без вести, и до сих пор никто не знает, как и где они погибли.

В романе «Белый тигр» Ильи Бояшова рассказывается о людях, которые жертвовали собой на войне. Главный герой романа, Иван Найденов, чудом выживший танкист, который всегда был готов пойти на любые жертвы ради Родины, ради мирного неба над головой, ради будущих поколений, стал примером для подрастающего поколения. Иван олицетворяет каждого солдата, каждого летчика, танкиста, каждого сапера и снайпера Советской армии.

Вот уже 72 года назад Советские войска одержали победу над фашистской Германией. Каждый человек в нашей стране будет вечно помнить о великом подвиге советских солдат. Ежегодно жители нашего поселка и всей страны, даже самых отдаленных ее районов, выходят на Всероссийскую акцию Бессмертный полк. Это движение проходит и в других странах мира. Хочется верить, что оно не оставит равнодушным никого и заставит задуматься человечество над никчемностью любых войн.

Панфилова Екатерина, 10 класс.